

Document cu informații cheie - CFD-uri pe principalele valute FX

Scop

Acest document vă oferă informații cheie despre acest produs de investiții. Nu este un material de marketing. Informațiile sunt cerute de lege pentru a vă ajuta să înțelegeți natura, costurile, riscurile și beneficiile acestui produs și pentru a vă ajuta să îl comparați cu alte produse.

Produs

Produs: CFD pe Forex Majore ("FX pe Majore")

Producător de produse: Key Way Investments Limited (denumită în continuare "Societatea"), o firmă de investiții cipriotă înființată în conformitate cu legile Republicii Cipru și reglementată de Comisia pentru valori mobiliare și burse de valori din Cipru cu numărul de licență 292/16.

Informații suplimentare: Mai multe informații despre Companie pot fi găsite [pe site-ul web al Companiei](#) sau contactându-ne prin [e-mail, telefon sau chat live](#). Acest document a fost actualizat ultima dată la 30 noiembrie 2022.

Alertă

Sunteți pe cale să achiziționați un produs care nu este simplu și poate fi dificil de înțeles.

Ce este acest produs?

Tip

Un contract pentru diferență (CFD) este un instrument tranzacționabil care reprezintă un contract între două părți pentru a schimba diferența dintre prețul curent al unui activ suport și prețul acestuia în ziua în care se încheie contractul. CFD-urile pe valute majore FX sunt astfel de contracte pentru schimbul diferenței de preț, în cazul în care instrumentele subiacente sunt perechi valutare majore.

Perechile valutare majore sunt compuse din oricare două dintre cele mai tranzacționate valute: dolarul american, euro, yenul japonez, lira sterlină, dolarul canadian sau francul elvețian. În plus, CFD-urile pe FX Majore sunt produse cu efect de levier, adică produse pe care puteți tranzacționa cu efect de levier, ceea ce permite investitorilor să facă tranzacții cu o marjă (depozit) semnificativ mai mică.

Tranzacționarea cu efect de levier înseamnă că puteți tranzacționa sume semnificativ mai mari decât fondurile pe care le depuneți și care servesc doar ca marjă, crescând semnificativ randamentul potențial, precum și pierderile potențiale, în funcție de faptul dacă piața se va mișca în favoarea dumneavoastră sau nu.

Instrumentul subiacent, adică perechea valutară majoră, nu este niciodată deținut efectiv de dumneavoastră, iar profitul sau pierderea este determinat de diferența dintre valoarea CFD-ului pe FX Majore la deschiderea și închiderea contractului, minus orice costuri relevante.

Puteți alege să cumpărați (mergeți "long" pe) unități CFD pe FX Majore sau să vindeți (mergeți "short" pe) unități CFD pe FX Majore în funcție de faptul dacă credeți că prețul activului suport va crește sau va scădea:

Pentru fiecare punct cu care prețul instrumentului se mișcă în favoarea dvs., câștigați un multiplu al numărului de unități CFD pe FX Majore pe care le-ați cumpărat sau vândut.

Pentru fiecare punct cu care prețul instrumentului se mișcă în favoarea dvs., câștigați un multiplu al numărului de unități CFD pe FX Majore pe care le-ați cumpărat sau vândut.

Prin urmare, randamentul dvs. depinde de mărimea și direcția performanței (sau a mișcării) activului suport și de mărimea poziției dvs.

Acest produs este tranzacționat în mod obișnuit în marjă, ceea ce înseamnă că investitorul de retail trebuie să depună o marjă inițială (care corespunde investiției inițiale, care reprezintă un procent din valoarea activului suport sau valoarea noțională). În cazul CFD-urilor pe FX Majore, vi se va cere să depuneți 3,33% din valoarea noțională a investiției dumneavoastră. În funcție de mișcările pieței și dacă valoarea investiției crește sau scade, această marjă se modifică zi de zi (în sus sau în jos) în funcție de performanța - pozitivă sau negativă - a perechii valutare subiacente.

Modificările negative din contul de tranzacționare pot duce la erodarea totală sau parțială a marjei inițiale; în acest caz, poate fi necesar un depozit suplimentar, iar pierderile pot fi mai mari decât suma investită inițial. Trebuie să știți că, dacă marja totală din contul dvs. scade sub 50% din valoarea marjei inițiale solicitate pentru toate CFD-urile deschise pe FX Majore, pozițiile dvs. vor începe să fie lichidate, începând cu poziția cu cea mai mare pierdere.

În plus, nu veți pierde niciodată mai mult decât capitalul din contul dvs. de tranzacționare, deoarece compania oferă clienților lor săi protecție împotriva soldului negativ (NBP).

Vizitați [site-ul nostru web](#) pentru mai multe informații în legătură cu CFD-urile disponibile pe FX Majore (perechi de valute).

Obiective

Obiectivul acestui produs este de a specula mișcările de preț dintre două valute prin intermediul tranzacționării constante cu efect de levier, care este explicată în exemplul de mai jos.

Toate tranzacțiile valutare se tranzacționează în perechi, de exemplu EUR/USD, unde prima monedă (EUR) se numește monedă de bază, iar a doua monedă (USD) se numește cotație. Efectul de levier maxim pentru FX Majore este de 1:30, ceea ce înseamnă că fiecare 1 dolar este multiplicat de 30 de ori. Prin urmare, dacă investitorul este dispus să deschidă o poziție folosind 100 de dolari din banii proprii pe contul de tranzacționare, cu un efect de levier de 1:30, dimensiunea completă a poziției va fi de 3000 de dolari. Orice profit sau pierdere potențială va fi calculată pe poziția de dimensiune completă. Este important să înțelegem că efectul de levier poate amplifica atât profitul, cât și pierderile. Acest produs le permite investitorilor să speculeze și să obțină profit sau pierderi pe creșterea sau scăderea prețurilor principalelor valute.

După cum s-a explicat mai sus, investitorului i se poate cere să mărească marja din cauza schimbărilor de pe piață și ca poziția sa poate fi închisă anticipat dacă apelul în marjă nu este îndeplinit. Investitorul va deschide o poziție de CUMPĂRARE dacă crede că prețul produsului va crește sau o poziție de VÂNZARE dacă crede că prețul va scădea.

Investitor de retail vizat

Tranzacționarea CFD-urilor pe FX nu va fi potrivită pentru toată lumea. În mod normal, Compania se așteaptă ca aceste produse să fie utilizate de persoane care: (i) au o toleranță ridicată la risc; (ii) tranzacționează cu bani pe care își pot permite să îi piardă; (iii) au experiență și se simt confortabil tranzacționând pe piețele financiare și, în plus, înțeleg impactul riscurilor asociate tranzacționării în marjă/cu efect de levier; și (iv) doresc, în general, să obțină expuneri pe termen scurt la instrumente/piețe financiare.

Termen

Pozițiile CFD pe FX Majors nu au o dată de scadență sau o perioadă minimă de deținere. Compania nu prescrie o perioadă de deținere pentru nicio poziție, indiferent dacă este vorba de o poziție de cumpărare sau de vânzare. Este la latitudinea investitorului să decidă când să își deschidă și să își închidă pozițiile. Puteți deschide și închide un CFD pe FX în orice moment în timpul orelor de tranzacționare pe piață ale fiecărui CFD.

Care sunt riscurile și ce aș putea obține în schimb?

Indicator de risc

Indicatorul sumar de risc este un ghid pentru nivelul de risc al acestor produse în comparație cu alte produse. Acesta arată cât de probabil este să pierdeți bani din cauza mișcărilor de pe piețe sau pentru că nu suntem în măsură să vă plătim. Am clasificat CFD-urile pe FX Majore ca fiind 7 din 7, ceea ce reprezintă cea mai mare clasă de risc. Aceasta clasifică pierderile potențiale din cauza performanțelor viitoare la un nivel foarte ridicat.

Fiți conștienți de riscul valutar. Este posibil să primiți plăți într-o monedă diferită, astfel încât randamentul final pentru dumneavoastră va depinde de cursul de schimb dintre două monede. Acest risc nu este luat în considerare în indicatorul prezentat mai sus.

Nu vi se va cere să faceți plăți suplimentare pentru a plăti pierderile, deoarece suntem obligați să oferim protecție împotriva soldului negativ, dar, din cauza efectului de levier, pierderea totală pe care o puteți suferi poate depăși în mod semnificativ suma investită (dar nu și suma totală depusă).

Alte riscuri relevante din punct de vedere material pentru CFD-urile pe FX Majore:

- Nu există protecție de capital împotriva riscului de piață, a riscului de credit și a riscului de lichiditate.
- Riscul tehnologic este prezent deoarece sunt utilizate platforme electronice și pot apărea perioade de întrerupere a activității care ar putea afecta capacitatea de tranzacționare.
- Volatilitatea pieței poate afecta prețul și condițiile de tranzacționare a instrumentelor.
- Efectul de levier amplifică atât profiturile, cât și pierderile.
- Costurile și comisioanele pot avea un impact asupra randamentului general.
- Compania este singura contraparte la tranzacțiile cu clienții, ceea ce înseamnă că există un risc de neplată în cazul în care nu suntem în măsură să vă plătim. Există riscul de a nu reuși să lichidați suficient poziții în condiții de piață lipsite de lichiditate sau de a lichida poziții cu pierderi semnificative, în special în cazul în care prețurile se modifică peste noapte.

Acest produs nu include nicio protecție împotriva performanțelor viitoare ale pieței, astfel încât ați putea pierde întreaga investiție. Dacă nu reușim să vă plătim ceea ce vă datorăm, ați putea pierde întreaga investiție. Cu toate acestea, este posibil să beneficiați de un sistem de protecție a consumatorilor (a se vedea secțiunea "Ce se întâmplă dacă nu vă putem plăti". Indicatorul prezentat mai sus nu ia în considerare această protecție.

Scenarii de performanță

Cel mai rău scenariu atunci când tranzacționați o pereche majoră FX, este atunci când tranzacțiile clientului merg în direcția opusă față de ceea ce a anticipat clientul. Acest lucru va cauza o pierdere pentru client, ceea ce ar putea duce la pierderea întregului său capital propriu. Compania oferă o protecție a soldului negativ; prin urmare, clientul nu va putea pierde mai mult decât suma deja investită în contul său. În cel mai bun caz, clientul va câștiga mai mult decât investiția sa inițială dacă direcția perechii majore FX tranzacționate este în favoarea clientului.

Exemplul de mai jos arată profitul și pierderile potențiale în 4 scenarii diferite:

Scenarii (presupunând o investiție de 2.000,00 USD deținută timp de 3 săptămâni)		Volatilitate ridicată
Scenariu de stres	Ce ați putea primi înapoi după costuri	\$500.00
	Randament mediu	-75%
Scenariu nefavorabil	Ce ați putea primi înapoi după costuri	\$1,300.00
	Randament mediu	-35%
Scenariu moderat	Ce ați putea primi înapoi după costuri	\$1,920.00
	Randament mediu	-4%
Scenariu favorabil	Ce ați putea primi înapoi după costuri	\$2,320.00
	Randament mediu	+16%

Scenariile prezentate ilustrează modul în care ar putea evolua investiția dumneavoastră. Scenariul de stres arată ce ați putea primi înapoi în condiții de piață extreme. Le puteți compara cu scenariile altor produse. Scenariile de performanță presupun o perioadă de deținere de 3 SĂPTĂMÂNI și o investiție minimă de 2.000,00 USD pentru o poziție LONG cu o marjă de 3,33% din nominal.

Scenariile prezentate reprezintă o estimare a performanțelor viitoare pe baza dovezilor din trecut cu

privire la modul în care variază valoarea acestei investiții și nu reprezintă un indicator exact. Ceea ce veți obține va varia în funcție de evoluția pieței și de perioada în care păstrați produsul și, important, dacă aveți sau nu suficiente fonduri în cont pentru a suporta pierderile descrise. Compania va lichida automat pozițiile dacă fondurile proprii din cont sunt insuficiente pentru a îndeplini cerințele de marjă. Cifrele prezentate includ toate costurile produsului în sine, dar nu includ toate costurile pe care le plătiți consilierului sau distribuitorului dumneavoastră. Cifrele nu iau în considerare situația dumneavoastră fiscală personală, care poate afecta, de asemenea, suma pe care o primiți înapoi. Deschiderea unei poziții lungi presupune că sunteți de părere că prețul activului suport va crește, iar deschiderea unei poziții scurte presupune că sunteți de părere că prețul activului suport va scădea. Evoluțiile viitoare ale pieței nu pot fi prezise cu exactitate. Scenariile prezentate sunt doar o indicație a unora dintre rezultatele psibile, pe baza randamentelor recente. Randamentele reale ar putea fi mai mici

Ce se întâmplă dacă nu vă putem plăti

Fondul de compensare a investitorilor

Compania este membră a Fondului de compensare a investitorilor ("ICF"). Obiectivul ICF este de a garanta creanțele clienților acoperiți față de Companie, prin plata de despăgubiri în cazurile în care Compania nu este în măsură, din cauza situației sale financiare și atunci când nu pare posibilă nicio perspectivă realistă de îmbunătățire a situației menționate anterior în viitorul apropiat.

Cuantumul compensației se bazează pe capitalul investitorilor și se ridică la suma maximă de 20 000 EUR (douăzeci de mii de euro). Această sumă reprezintă suma totală pe care un investitor o poate solicita, indiferent de numărul de conturi și de locul de punere la dispoziție. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați politica [Fondului de compensare a investitorilor](#).

Care sunt costurile?

Înainte de a începe să tranzacționați, ar trebui să vă familiarizați cu toate comisioanele, taxele și alte cheltuieli pentru care veți fi răspunzător. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați [Condițiile de tranzacționare](#) ale Companiei și [Rezumatul costurilor și taxelor](#).

Costuri de-a lungul timpului

Prin vânzarea sau consilierea dumneavoastră cu privire la acest produs, este posibil să vi se perceapă alte costuri. În acest caz, vă vom furniza informații despre aceste costuri și vă vom arăta impactul pe care toate costurile îl vor avea asupra investiției dumneavoastră în timp.

Reducerea randamentului (RIY) arată impactul pe care costurile totale pe care le plățiți îl vor avea asupra randamentului investițional pe care l-ați putea obține. Costurile totale iau în considerare costurile unice, costurile curente și costurile accidentale. Sumele indicate aici reprezintă costurile cumulate ale produsului în sine pentru o perioadă de 3 săptămâni. Cifrele presupun că investiți 2.000,00 USD. Cifrele sunt estimative și se pot schimba în viitor.

Componenta costului

Impactul anual al diferitelor tipuri de costuri.

Ce înseamnă diferitele categorii de costuri.

Ipoteze

Perioada de deținere estimată: 3 săptămâni

Investiție: \$2,000.00

Suma noțională: \$60,000.00

Costuri totale: -\$54.00

Impactul asupra rentabilității: -2,71%

Cât timp ar trebui să păstrez poziția deschisă?

Pot să scot banii mai devreme?

Perioada de deținere recomandată: NICIO PERIOADĂ DE DEȚINERE RECOMANDATĂ

CFD pe tranzacționarea de FX Majore nu are o perioadă de deținere recomandată. Puteți intra și ieși din poziții în orice moment. Pozițiile deschise pot fi menținute atâta timp cât există o marjă suficientă în contul dvs.

Cum pot depune o plângere?

Clienții sunt încurajați să utilizeze Formularul de reclamații atașat în [Politica de tratare a reclamațiilor](#) și să îl trimită în format electronic la adresa de e-mail info@keywayinvestments.com sau să îl trimită prin poștă sau să îl predea personal la adresa 18 Spyrou Kyprianou Avenue, Suite 101, Nicosia 1075, Cipru.

Dacă nu sunteți mulțumit de decizia finală a Companiei, vă puteți depune plângerea la Ombudsmanul financiar al Republicii Cipru - Website: <http://www.financialombudsman.gov.cy/>

Alternativ, vă puteți depune plângerea la CySEC: <http://www.cysec.gov.cy/>

Alte informații relevante

Vă încurajăm să consultați [documentele legale](#) ale Companiei înainte de a deschide un cont de tranzacționare cu noi.